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Studiensteckbrief

Methode Computer Assisted Web Interviews (CAWI)

Instrument Online-Interviews über die Marketagent.com reSEARCH Plattform

Respondenten web-aktive Personen aus der Deutschschweiz wischen 14 und 65 Jahren

Sample-Grösse n = 1.230 Netto-Interviews (Kernzielgruppe), Random Selection nach Quoten

Erhebungszeitraum 17.11.2017 – 27.11.2017

Incentives geldwerte Punkte

Umfang 12 geschlossene Fragen

Studienleitung Ursula Kaspar
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Stichprobenzusammensetzung

1 Pers; 
19%

2 Pers; 
28%

3 Pers; 
22%

4 Pers; 
21%

5+ Pers; 
9%

Personen im HH

(n =  1.230)

Altersstruktur HH

15%

16%

13%

96%

3%

0-6 Jahre

7-13 Jahre

14-17 Jahre

18-65 Jahre

Älter als 65 Jahre

(n =  1.230)

Tief; 
11%

Mittel; 
53%

Hoch; 
36%

Bildungsniveau
(n =  1.230)

14-19 
Jahre; 

9%
20-29 
Jahre; 
18%

30-39 
Jahre; 
20%

40-49 
Jahre; 
22%

50-59 
Jahre; 
21%

60-65 
Jahre; 
10%

Alter

(n =  1.230)

Männlich; 
50%

Weiblich; 
50%

Geschlecht

(n =  1.230)

Deutsch-
schweiz; 

74%

West-
schweiz; 

27%

Region

(n =  1.230)



Ergebnisse:



47%

29%

23%

2%

Verheiratet

Single / Alleinstehend

In einer festen Partnerschaft, 
aber nicht verheiratet

In einer offenen Beziehung

28%

40%

29%

3%

Verheiratet

Single / Alleinstehend

In einer festen Partnerschaft, 
aber nicht verheiratet

In einer offenen Beziehung
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1. […] Wie ist Ihr aktueller Beziehungsstatus?

Beziehungsstatus

16%

67%

12%

6%

Verheiratet

Single / Alleinstehend

In einer festen Partnerschaft, 
aber nicht verheiratet

In einer offenen Beziehung

39%

35%

24%

2%

Verheiratet

Single / Alleinstehend

In einer festen Partnerschaft, 
aber nicht verheiratet

In einer offenen Beziehung

Sample Total 
(n=1.230)

Aktuelle Nutzer 
(n=84)

Potentielle Nutzer 
(n=375)

Nicht-Nutzer
(n=771)



21%

14%

15%

11%

17%

15%

7%

41%

Mehr Freunde / soziale 
Kontakte

Eine erfüllende, feste 
Partnerschaft

Freizeitpartner (für 
sportliche oder kulturelle 
Aktivitäten)

Erfüllende Sexualität

Mehr Kontakt zu meinen 
Eltern/Geschwistern

Mehr Zeit mit meinem/n 
Kind/ern

Sexuelle Fantasien 
ausleben können

Nichts davon

25%

25%

22%

24%

17%

12%

18%

28%

Mehr Freunde / soziale 
Kontakte

Eine erfüllende, feste 
Partnerschaft

Freizeitpartner (für sportliche 
oder kulturelle Aktivitäten)

Erfüllende Sexualität

Mehr Kontakt zu meinen 
Eltern/Geschwistern

Mehr Zeit mit meinem/n 
Kind/ern

Sexuelle Fantasien ausleben 
können

Nichts davon

30%

43%

19%

43%

7%

8%

37%

8%

Mehr Freunde / soziale 
Kontakte

Eine erfüllende, feste 
Partnerschaft

Freizeitpartner (für sportliche 
oder kulturelle Aktivitäten)

Erfüllende Sexualität

Mehr Kontakt zu meinen 
Eltern/Geschwistern

Mehr Zeit mit meinem/n 
Kind/ern

Sexuelle Fantasien ausleben 
können

Nichts davon
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2. Welche der folgenden Aspekte vermissen Sie derzeit in Ihrem privaten Umfeld

23%

19%

17%

17%

16%

14%

13%

35%

Mehr Freunde / soziale Kontakte

Eine erfüllende, feste Partnerschaft

Freizeitpartner (für sportliche oder 
kulturelle Aktivitäten)

Erfüllende Sexualität

Mehr Kontakt zu meinen 
Eltern/Geschwistern

Mehr Zeit mit meinem/n Kind/ern

Sexuelle Fantasien ausleben 
können

Nichts davon

Sample Total 
(n=1.230)

Aktuelle Nutzer 
(n=84)

Potentielle Nutzer 
(n=375)

Nicht-Nutzer
(n=771)

Aspekte, die man im privaten Umfeld vermisst …
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3. Welche der folgenden Online-Plattformen für die Partnersuche bzw. für Flirts/Dates sind Ihnen zumindest namentlich bekannt, unabhängig davon, ob Sie diese selbst 

schon einmal genutzt haben?

Usage bzw. Bekanntheit der Online-Plattformen für die Partnersuche

1%

3%

3%

2%

5%

5%

2%

9%

2%

2%

5%

7%

5%

4%

3%

5%

4%

3%

7%

3%

2%

3%

6%

3%

4%

2%

72%

54%

60%

35%

49%

45%

37%

27%

30%

25%

23%

8%

18%

34%

34%

46%

46%

51%

55%

59%

62%

67%

71%

89%

parship.ch

Tinder

elitepartner.ch

Badoo

edarling.ch

be2.ch

lovescout24.ch (ehemals friendscout24.ch)

Lovoo

meetic.ch

swissfriends.ch

swissflirt.ch

neu.ch

nutze ich aktuell habe ich früher genutzt, jetzt nicht mehr habe ich nur getestet, war aber nichts für mich ist mir zumindest namentlich bekannt habe noch nie davon gehört

(n=1.230)

83%

66%

66%

54%

54%

49%

45%

41%

38%

33%

29%

11%

Bekanntheit
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4. Können Sie sich grundsätzlich vorstellen, (wieder) auf einer Online-Plattform aktiv zu werden bzw. eine Dating-App zu nutzen, um Flirts/Dates/eine(n) Partner(in) zu 

finden?

Nutzung einer Online-Plattform für die Partnersuche ist vorstellbar …

(Basis: Respondenten nutzten aktuell keine Online-Plattform für die Partnersuche; n=1.146)

Ja;
33%

Nein; 
67%



77%

75%

59%

55%

55%

34%

36%

29%

20%

19%

13%

14%

(n=460)

(n=602)

(n=374)

(n=304)

(n=269)

(n=281)

(n=198)

(n=58)

(n=163)

(n=344)

(n=238)

(n=449)

81%

79%

58%

56%

46%

41%

34%

29%

19%

14%

15%

12%

(n=288)

(n=335)

(n=235)

(n=245)

(n=156)

(n=221)

(n=167)

(n=51)

(n=151)

(n=251)

(n=198)

(n=295)

60%

69%

54%

49%

47%

45%

43%

25%

28%

23%

25%

17%

(n=65)

(n=78)

(n=56)

(n=55)

(n=47)*

(n=53)

(n=42)*

(n=28)*

(n=39)*

(n=71)

(n=69)

(n=72)

77%

76%

58%

55%

51%

38%

36%

29%

20%

17%

15%

13%

elitepartner.ch (n=813)

parship.ch (n=1015)

edarling.ch (n=665)

be2.ch (n=604)

meetic.ch (n=472)

lovescout24.ch (ehemals 
friendscout24.ch) (n=555)

swissfriends.ch (n=407)

neu.ch (n=137)

swissflirt.ch (n=353)

Badoo (n=666)

Lovoo (n=505)

Tinder (n=816)
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5. [….] Was bieten die nachfolgend genannten Online-Plattformen Ihrer Meinung nach an, worum geht es jeweils hauptsächlich?  […]

Sample Total Aktuelle Nutzer Potentielle Nutzer Nicht-Nutzer

Plattformen vermitteln langfristige Partnerschaften

(Basis: Respondenten kennen die jeweilige Plattform; * geringe Fallzahl)



62%

53%

49%

52%

50%

47%

41%

33%

37%

35%

23%

19%

(n=163)

(n=238)

(n=198)

(n=281)

(n=344)

(n=449)

(n=269)

(n=58)

(n=304)

(n=374)

(n=602)

(n=460)

74%

59%

62%

56%

57%

58%

50%

51%

40%

41%

24%

21%

(n=151)

(n=198)

(n=167)

(n=221)

(n=251)

(n=295)

(n=156)

(n=51)

(n=245)

(n=235)

(n=335)

(n=288)

62%

62%

50%

57%

61%

47%

43%

43%

38%

34%

23%

31%

(n=39)*

(n=69)

(n=42)*

(n=53)

(n=71)

(n=72)

(n=47)*

(n=28)*

(n=55)

(n=56)

(n=78)

(n=65)

67%

56%

54%

54%

54%

51%

44%

42%

38%

37%

23%

21%

swissflirt.ch (n=353)

Lovoo (n=505)

swissfriends.ch (n=407)

lovescout24.ch (ehemals 
friendscout24.ch) (n=555)

Badoo (n=666)

Tinder (n=816)

meetic.ch (n=472)

neu.ch (n=137)

be2.ch (n=604)

edarling.ch (n=665)

parship.ch (n=1015)

elitepartner.ch (n=813)
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5. [….] Was bieten die nachfolgend genannten Online-Plattformen Ihrer Meinung nach an, worum geht es jeweils hauptsächlich?  […]

Sample Total Aktuelle Nutzer Potentielle Nutzer Nicht-Nutzer

Plattformen vermitteln eher unverbindlichen Flirts oder Date

(Basis: Respondenten kennen die jeweilige Plattform; * geringe Fallzahl)



54%

51%

45%

22%

22%

16%

18%

15%

12%

11%

7%

7%

(n=449)

(n=238)

(n=344)

(n=163)

(n=281)

(n=58)

(n=269)

(n=198)

(n=374)

(n=304)

(n=460)

(n=602)

61%

54%

49%

23%

19%

22%

22%

16%

13%

12%

7%

8%

(n=295)

(n=198)

(n=251)

(n=151)

(n=221)

(n=51)

(n=156)

(n=167)

(n=235)

(n=245)

(n=288)

(n=335)

58%

46%

48%

26%

19%

29%

23%

14%

20%

15%

17%

13%

(n=72)

(n=69)

(n=71)

(n=39)*

(n=53)

(n=28)*

(n=47)*

(n=42)*

(n=56)

(n=55)

(n=65)

(n=78)

57%

52%

47%

23%

21%

20%

20%

15%

13%

12%

8%

8%

Tinder (n=816)

Lovoo (n=505)

Badoo (n=666)

swissflirt.ch (n=353)

lovescout24.ch (ehemals 
friendscout24.ch) (n=555)

neu.ch (n=137)

meetic.ch (n=472)

swissfriends.ch (n=407)

edarling.ch (n=665)

be2.ch (n=604)

elitepartner.ch (n=813)

parship.ch (n=1015)
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5. [….] Was bieten die nachfolgend genannten Online-Plattformen Ihrer Meinung nach an, worum geht es jeweils hauptsächlich?  […]

Sample Total Aktuelle Nutzer Potentielle Nutzer Nicht-Nutzer

Plattformen vermitteln sexuelle Kontakte

(Basis: Respondenten kennen die jeweilige Plattform; * geringe Fallzahl)



63%

26%

24%

18%

18%

10%

7%

14%

11%

5%

2%

7%

Ich habe einen Partner gefunden

Ich hatte das Gefühl, dass viele Profile …

Ich fand nicht wonach ich suchte/ …

Es wurde langweilig

Es wurde mir zu teuer

Ich fand niemanden, der mir gefiel

Es wurde zu zeitintensiv

Ich bekam keine Antworten auf meine …

Ich fand es weniger spannend, als …

Ich wurde belästigt (Stalking, …

Ich hatte das Gefühl regelrecht …

Mein Partner/meine Partnerin kam …

Sonstige Gründe

48%

41%

23%

25%

23%

26%

19%

15%

15%

11%

3%

3%

3%

Ich habe einen Partner …

Ich hatte das Gefühl, …

Ich fand nicht wonach ich …

Es wurde langweilig

Es wurde mir zu teuer

Ich fand niemanden, der …

Es wurde zu zeitintensiv

Ich bekam keine …

Ich fand es weniger …

Ich wurde belästigt …

Ich hatte das Gefühl …

Mein Partner/meine …

Sonstige Gründe

53%

36%

23%

22%

21%

20%

14%

14%

13%

8%

3%

3%

4%

Ich habe einen Partner gefunden

Ich hatte das Gefühl, dass viele Profile nicht echt waren

Ich fand nicht wonach ich suchte/ mein Gegenüber hatte 
andere Erwartungen

Es wurde langweilig

Es wurde mir zu teuer

Ich fand niemanden, der mir gefiel

Es wurde zu zeitintensiv

Ich fand es weniger spannend, als erwartet

Ich wurde belästigt

Ich hatte das Gefühl regelrecht „süchtig“ zu werden

Mein Partner/meine Partnerin kam mir auf die Schliche

Sonstige Gründe
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6. […] Warum haben Sie diese Plattform/en verlassen? […]

Sample Total 
(n=239)

Potentielle Nutzer 
(n=151)

Nicht-Nutzer
(n=88)

Gründe für das Verlassen der Online-Plattform

(Basis: Respondenten nutzen aktuell keine Plattform, haben aber früher eine genutzt)

Ich bekam keine Antworten auf meine Kontaktversuche / 
der Kontakt brach nach ein paar Mitteilungen abrupt ab



80%

60%

5%

5%

6%

4%

78%

47%

5%

2%

3%

1%

64%

54%

16%

11%

6%

12%

77%

57%

7%

6%

6%

5%

Plattformen zur langfristigen Partnersuche 
würde ich nur nutzen, wenn ich Single bin.

Plattformen für Flirts/Dates würde ich nur 
nutzen, wenn ich Single bin.

Plattformen für Flirts/Dates würde ich auch 
nutzen, wenn ich in einer festen Beziehung 
bin, aber nicht verheiratet.

Plattformen zur langfristigen Partnersuche 
würde ich auch nutzen, wenn ich in einer 
festen Beziehung bin, aber nicht 
verheiratet.

Plattformen für Flirts/Dates würde ich auch 
nutzen, wenn ich verheiratet bin.

Plattformen zur langfristigen Partnersuche 
würde ich auch nutzen, wenn ich 
verheiratet bin.
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7. Welche der folgenden Aussagen treffen auf Sie persönlich zu?

Sample Total 
(n=547)

Aktuelle Nutzer 
(n=84)

Potentielle Nutzer 
(n=375)

Nicht-Nutzer
(n=88)

Zutreffende Aussagen

(Basis: Respondenten nutzen eine Online-Plattform oder haben früher eine genutzt oder lehnen die Nutzung nicht ab)



39%

39%

30%

25%

24%

21%

20%

19%

17%

11%

11%

10%

7%

6%

1%

Kostenloses Angebot

Hohe Seriosität

Datensicherheit

Hohe Anzahl an Mitgliedern, auch aus meiner Region

Anonymität

Keine Datensammlung im Hintergrund

Möglichkeit, verdächtige Profile zu melden

Deckt spezifische Bedürfnisse ab 

Günstiges Angebot

Bekannter Anbieter

Empfehlung von Freunden

Sonstiges

46%

35%

17%

35%

12%

17%

19%

19%

14%

13%

11%

5%

8%

8%

1%

38%

40%

32%

24%

27%

23%

21%

18%

16%

10%

12%

13%

6%

6%

1%
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36%

39%

34%

22%

25%

15%

16%

22%

25%

16%

9%

6%

9%

3%

1%

8. Welche Kriterien wären Ihnen bei der Auswahl einer Online-Plattform bzw. einer Dating-App, um Flirts/Dates/einen Partner zu finden, am wichtigsten? […]

Sample Total 
(n=547)

Aktuelle Nutzer 
(n=84)

Potentielle Nutzer 
(n=375)

Nicht-Nutzer
(n=88)

Wichtigste Kriterien bei der Auswahl einer Online-Plattform bzw. einer Dating-App

(Basis: Respondenten nutzen eine Online-Plattform oder haben früher eine genutzt oder lehnen die Nutzung nicht ab)

Möglichkeit, selbst zu bestimmen wann persönliche 
Daten oder das Profilfoto für andere sichtbar sind

Einfach zu bedienen/ übersichtliche, selbsterklärende 
Plattform

Vielfache Filtermöglichkeiten, um passende Profile 
zu finden
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9. Warum können Sie sich nicht vorstellen, online nach Flirts/Dates/einer Partnerschaft zu suchen? 

30%

26%

23%

22%

18%

15%

14%

9%

7%

5%

5%

3%

2%

1%

0%

1%

Habe mir bislang keine Gedanken über diese Möglichkeit gemacht

Ich glaube nicht, dass ich online finde was ich suche

Angst vor Betrügern

Das ist nur für „Verzweifelte“, die im echten Leben niemanden finden

Ich möchte meine Daten nicht online angeben

Ich bin verheiratet/ in einer festen Partnerschaft

Zu teuer

Kein Bedarf

Ich kommuniziere ungern schriftlich

Ist mir zu zeitintensiv

Ich habe Hemmung etwas von mir preiszugeben

Möchte persönlichen Kontakt

Idee gefällt insgesamt nicht

Schlechte Erfahrungen gemacht

Teilnehmer wollen nur Sex/ One night stand

WEISS NICHT

Gründe GEGEN eine Online-Suche nach Flirts/Dates/einer Partnerschaft 

(Basis: Respondenten können sich nicht vorstellen eine Online-Plattform zu nutzen; n=683)



27%

18%

9%

8%

2%

1%

64%

C-date

Casual Lounge

Ashley Madison

Secret.ch

Joyclub

Andere

Ich kenne gar keinen 
solchen Anbieter

49%

34%

20%

17%

4%

4%

34%

C-date

Casual Lounge

Ashley Madison

Secret.ch

Joyclub

Andere

Ich kenne gar keinen solchen 
Anbieter

50%

42%

24%

27%

13%

11%

25%

C-date

Casual Lounge

Ashley Madison

Secret.ch

Joyclub

Andere

Ich kenne gar keinen solchen 
Anbieter
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10. […] Welche der folgenden Anbieter sind Ihnen zumindest namentlich bekannt, unabhängig davon, ob Sie diese selbst schon einmal genutzt haben? 

Gestützte Bekanntheit der Online-Plattformen für sexuelle Kontakte

35%

24%

14%

12%

3%

3%

52%

C-date

Casual Lounge

Ashley Madison

Secret.ch

Joyclub

Andere

Ich kenne gar keinen solchen 
Anbieter

Sample Total 
(n=1.230)

Aktuelle Nutzer 
(n=84)

Potentielle Nutzer 
(n=375)

Nicht-Nutzer
(n=771)



0%

2%

5%

5%

89%

Ja, ich bin aktuell auf einer Online-
Plattform für sexuelle Kontakte

Ja, habe ich früher genutzt (nicht 
im Moment) und könnte es mir 
wieder vorstellen

Ja, habe ich aber bisher nicht 
genutzt

Nein, habe ich früher genutzt, 
aber kann es mir nicht wieder 
vorstellen

Nein, kann ich mir gar nicht 
vorstellen

3%

13%

33%

8%

43%

Ja, ich bin aktuell auf einer Online-
Plattform für sexuelle Kontakte

Ja, habe ich früher genutzt (nicht im 
Moment) und könnte es mir wieder 
vorstellen

Ja, habe ich aber bisher nicht 
genutzt

Nein, habe ich früher genutzt, aber 
kann es mir nicht wieder vorstellen

Nein, kann ich mir gar nicht 
vorstellen
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11. Können Sie sich grundsätzlich vorstellen, eine Online-Plattform für sexuelle Kontakte zu nutzen? 

Nutzung von Online-Plattformen für sexuelle Kontakte

19%

17%

31%

6%

27%

Ja, ich bin aktuell auf einer 
Online-Plattform für sexuelle 
Kontakte

Ja, habe ich früher genutzt 
(nicht im Moment) und könnte 
es mir wieder vorstellen

Ja, habe ich aber bisher nicht 
genutzt

Nein, habe ich früher genutzt, 
aber kann es mir nicht wieder 
vorstellen

Nein, kann ich mir gar nicht 
vorstellen

2%

6%

15%

6%

70%

Ja, ich bin aktuell auf einer 
Online-Plattform für sexuelle 
Kontakte

Ja, habe ich früher genutzt 
(nicht im Moment) und könnte 
es mir wieder vorstellen

Ja, habe ich aber bisher nicht 
genutzt

Nein, habe ich früher genutzt, 
aber kann es mir nicht wieder 
vorstellen

Nein, kann ich mir gar nicht 
vorstellen

Sample Total 
(n=1.230)

Aktuelle Nutzer 
(n=84)

Potentielle Nutzer 
(n=375)

Nicht-Nutzer
(n=771)



39%

22%

28%

26%

18%

10%

10%

2%

10%

0%

6%

0%

0%

16%

Ich hatte das Gefühl, dass viele …

Es wurde mir zu teuer

Es wurde langweilig

Ich fand niemanden, der mir gefiel

Ich bekam keine Antworten auf …

Ich fand nicht wonach ich suchte / …

Es wurde zu zeitintensiv

Habe einen Partner gefunden

Ich wurde belästigt (Stalking, …

Mein Partner/meine Partnerin kam …

Ich hatte das Gefühl regelrecht …

Kein Interesse allgemein

Kein Kontakt in meiner Nähe

WEISS NICHT

33%

24%

18%

20%

24%

15%

11%

11%

4%

6%

1%

6%

1%

4%

Ich hatte das Gefühl, dass viele Profile …

Es wurde mir zu teuer

Es wurde langweilig

Ich fand niemanden, der mir gefiel

Ich bekam keine Antworten auf meine …

Ich fand nicht wonach ich suchte / …

Es wurde zu zeitintensiv

Habe einen Partner gefunden

Ich wurde belästigt (Stalking, …

Mein Partner/meine Partnerin kam mir …

Ich hatte das Gefühl regelrecht …

Kein Interesse allgemein

Kein Kontakt in meiner Nähe

WEISS NICHT

32%

26%

26%

16%

11%

32%

21%

5%

5%

16%

16%

0%

0%

0%

Ich hatte das Gefühl, dass viele Profile …

Es wurde mir zu teuer

Es wurde langweilig

Ich fand niemanden, der mir gefiel

Ich bekam keine Antworten auf meine …

Ich fand nicht wonach ich suchte / mein …

Es wurde zu zeitintensiv

Habe einen Partner gefunden

Ich wurde belästigt (Stalking, …

Mein Partner/meine Partnerin kam mir …

Ich hatte das Gefühl regelrecht „süchtig“ …

Kein Interesse allgemein

Kein Kontakt in meiner Nähe

WEISS NICHT

35%

24%

22%

22%

20%

15%

12%

7%

6%

5%

5%

3%

1%

7%

Ich hatte das Gefühl, dass viele Profile nicht echt waren

Es wurde mir zu teuer

Es wurde langweilig

Ich fand niemanden, der mir gefiel

Ich bekam keine Antworten auf meine Kontaktversuche

Es wurde zu zeitintensiv

Habe einen Partner gefunden

Ich wurde belästigt

Mein Partner/meine Partnerin kam mir auf die Schliche

Ich hatte das Gefühl regelrecht „süchtig“ zu werden

Kein Interesse allgemein

Kein Kontakt in meiner Nähe

WEISS NICHT
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12. […] Warum haben Sie diese Plattform/en verlassen? 

Sample Total 
(n=149)

Aktuelle Nutzer 
(n=19)*

Potentielle Nutzer 
(n=79)

Nicht-Nutzer
(n=51)

Gründe für das Verlassen der Online-Plattformen für sexuelle Kontakte

(Basis: Respondenten haben früher eine Online-Plattform für sexuelle Kontakte genutzt; * geringe Fallzahl)

Ich fand nicht wonach ich suchte / mein Gegenüber hatte 
andere Erwartungen
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